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Folleto informativo
AUDIENCIA DE PARTICIPACIÓN PÚBLICA

Liberty Utilities (CalPeco Electric) LLC (Liberty)
Caso de Tarifa General del Año de Prueba 2025
Solicitud (A.)24-09-010
Agosto de 2025

[bookmark: What_Is_a_General_rate_Case_(GRC)_Phase_]¿De qué trata la Solicitud del Caso de Tarifa General de Liberty?

[bookmark: As_directed_by_the_California_Public_Uti]La Comisión de Servicios Públicos de California (CPUC, por sus siglas en inglés) requiere que cada tres años Liberty presente una solicitud de Caso de Tarifa General (GRC, por sus siglas en inglés). En su solicitud actual, A.24-09-010, que se presentó el 20 de septiembre de 2024, Liberty solicita a la CPUC que autorice un incremento en sus tarifas eléctricas (con efecto a partir del 1 de enero de 2025), incluido un aumento en los requisitos de ingresos y cambios en el diseño de sus tarifas. Esta solicitud presenta los costes estimados de Liberty para la prestación de servicios, la operación de su sistema eléctrico y los proyectos de capital para el año de prueba (AP) 2025, con ajustes después del año de prueba para las adiciones de capital en los años 2026 y 2027. Estos costes incluyen los de operación y mantenimiento (OyM), los administrativos y generales (AyG), la depreciación y el capital.  La CPUC examinará minuciosamente la solicitud de Liberty para decidir las tarifas que está autorizada a cobrar a sus clientes y la cantidad de ingresos que puede obtener anualmente (requisito de ingresos).  

¿Qué implicará para usted el incremento tarifario solicitado por Liberty?

Liberty solicita a la CPUC la aprobación de su propuesta de ingresos base necesarios para el AP 2025 de $247,920 millones, lo que refleja un aumento global de los ingresos del 19,1%, o $39,773 millones de su cantidad autorizada actualmente.  Tal como se muestra en la tabla siguiente, la factura de un cliente residencial promedio no inscrito a Tarifas Alternativas de Energía de California (California Alternate Rates for Energy, non-CARE) que consuma 548 kilovatios hora (kWh) al mes incrementaría en promedio a $37.51 al mes, es decir, un 20,6%, si se aprueba la solicitud de Liberty.

	Consumo Mensual de Clientes Residenciales
	Factura Promedio Actual 2024
	Factura Promedio Propuesta para 2025
	Incremento ($)
	Aumento porcentual de 2024 a 2025

	548 kWh
	$182.10
	$219.61
	$37.51
	20.6%



Para el período 2026-2027, Liberty solicita aumentos de ingresos adicionales en función de sus adiciones de capital propuestas de $91,3 millones en 2026 y $80,4 millones en 2027. Suponiendo que sus proyectos de capital se completen según lo previsto, la factura mensual de un cliente residencial estándar también se incrementaría en esos años.
Los incrementos tarifarios demandados por Liberty para 2025 en esta solicitud figuran en la notificación a los clientes enviada el año pasado. Puede consultarse en rebrand.ly/libertygrcnotice.  



¿Cuáles son los principales factores de coste de la solicitud de Liberty?
● Seguro contra incendios forestales: 
· Prevé $31,706 millones en primas de seguros contra incendios forestales para 2025; en función de la prima real de 2024 de $30,989 millones. 
· La previsión supone un incremento de $23,76 millones con respecto al gasto autorizado para 2024, lo que representa el 60% del aumento de los requisitos de ingresos solicitados por Liberty, o el 70% del incremento de los gastos de OyM y AyG solicitados.
● Mitigación de incendios forestales: 
· Prevé unos gastos de capital por importe de $45,098 millones en 2025, lo que supone un incremento de $20,526 millones con respecto a 2024.
● Seguridad y confiabilidad de distribución y de subestaciones: 
· Inversión en proyectos de seguridad y fiabilidad, incluida la sustitución de infraestructuras obsoletas.
· Prevé unos gastos de capital por importe de $19,658 millones en 2025, lo que supone un incremento de $8,902 millones con respecto a 2024.
● Rentabilidad sobre el capital (ROE, por su siglas en inglés): 
· Aumento de la ROE del 10% al 11% en 2025 debido a los mayores riesgos a los que se enfrentan los inversionistas.  La Tasa de Rentabilidad (RoR, por sus siglas en inglés) resultante para 2025 es del 8,568%.


[bookmark: What_are_SDG&E’s_Residential_Rate_Design]¿Cuáles son las propuestas de diseño tarifario de Liberty?
Liberty propone varios cambios en la forma de asignación de sus tarifas (diseño tarifario):
· Consolidación de las Tarifas Residenciales: combinar sus tarifas residenciales permanentes y no permanentes en una única tarifa residencial. Los dos grupos de clientes se convertirían en uno solo y, por consiguiente, se les aplicaría la misma tarifa. 
· Avance hacia tarifas basadas en costes: una transición completa a tarifas basadas en costes para todas las clases de clientes podría suponer un impacto sustancial en la factura de algunos clientes, por lo que Liberty propone un avance gradual del 10% hacia tarifas que reflejen mejor el coste marginal del servicio y una asignación de ingresos adecuada. Esto es consistente con los Principios del Diseño de Tarifas de la Comisión establecidos en D.23-04-040.


[bookmark: How_Can_I_Have_My_Voice_Heard?]¿Cómo puedo hacer que me escuchen?
· Hablando en la próxima audiencia de participación pública de CPUC. La lista de fechas, horarios y acceso a la convocatoria está disponible en: www.cpuc.ca.gov/pph.
· Envíe sus comentarios por vía electrónica a la CPUC utilizando el botón "Añadir Comentario Público" en la pestaña "Comentario Público" de la Tarjeta de Expediente para A.24-09-010.   También puede consultar otros comentarios públicos relacionados con esta solicitud en: Procedimiento A-24-09-010 (apps.cpuc.ca.gov/c/A2409010)
· Envíe una carta al Asesor Público de la CPUC, incluya el número de procedimiento y el nombre A.24-09-010 Liberty GRC a: Oficina del Asesor Público de la CPUC, 505 Van Ness Ave., San Francisco, CA 94102.
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